

KRALJICA MIRA - HRVATSKO FRANJEVAČKO SREDIŠTE - NORVAL
QUEEN OF PEACE - CROATIAN FRANCISCAN CENTRE



GLAS CENTRA



GODINA/YEAR 36. BR./NO. 20

17. svibnja - May 17, 2015

HRVATSKI DRUŠTVENO-KULTURNI CENTAR - NORVAL

9118 Winston Churchill Boulevard, Norval, Ontario L0P 1K0

Telefon: 905-456-3203 + Fax: 905-450-8771 + www.norvalqueenofpeace.com
e-mail: cfcnorval@gmail.com

**"...BIT ĆETE MI SVJEDOCI U
JERUZALEMU, PO SVOJ JUDEJI I
SAMARIJI I SVE DO KRAJA ZEMLJE.«
KADA TO REČE, BÎ UZDIGNUT NJIMA
NAOČIGLED I OBLAK GA OTE NJIHOVIM OČIMA.
-DJ 1,8-9**

**WORLD
MEETING OF
FAMILIES
2015 Philadelphia**
WORLDMEETING2015.ORG



**VIII. SVJETSKI
SUSRET OBITELJI**
Više informacija
Na zadnjoj stranici!



**PASTORALNO
OSOBLJE**



Fra Marko Puljić, OFM,
ravnatelj i župnik

Fra Tomislav Pek, OFM,
župni vikar





Misne nakane kroz tjedan

Ponedjeljak, 18. svibnja 2015.

U 7 sati navečer

+Mila Ćurković (g)----- Sestre
+Grgo Perko-----Obitelj Ante Ostojića

Utorak, 19. svibnja 2015.

U 7 sati navečer

+Ivo Miletić (g)-----Sin Ivica i obitelj
+Lucija Miletić-----Sin Ivica i obitelj

Nakon sv. Mise, klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom

Srijeda, 20. svibnja 2015.—Sv. Bernardin Sijenski, prezbiter

U 7 sati navečer

+Andrija Drinovac (g)-----Supruga Ana i djeca
+Stanko Slišković-----Mila Marinčić i obitelj

Četvrtak, 21. svibnja 2015.

U 7 sati navečer

+Iva Bokanović (g)-----Sin Jozo i obitelj
+Jozo Stipičić (g)-----Obitelj Joze Bokanovića

Petak, 22. svibnja 2015.

U 7 sati navečer

+Anđa Vrdoljak-----Josi i Ilinka Perković
+Anđa Vrdoljak-----Obitelj Jerke Knezovića
+Grgo Perko-----Obitelj Joze Ramića
+Ivan Konta-----Vera Šarić i obitelj
+Jozo Šarić-----Vera Šarić i obitelj
+Marija Miličević-----Suprug Predrag i djeca
+Marko Šušak-----Marija Ćosić i obitelj
+Marko Šušak-----Obitelj Joze Ramića
+Nikola Kristić-----Obitelj Pere Kasala
+Slavko Rezo-----Obitelj Krune Penavića
+Tomo Medved-----Obitelj Vlade Despota
+Vlatko Semren-----Vera Šarić i obitelj
+Žarko Kraljević-----Obitelj Joze Nižića
Na nakanu-----Ante Gagro i obitelj
Na nakanu-----Ankica Penavić
Na nakanu-----Obitelj Stanušić
Za duše u čistilištu-----Marija Ćosić i obitelj
Za pokojne roditelje-----Petar Beroš
Za pokojne roditelje-----Anica Beroš
Za svoje pokojne-----Marija Ćosić i obitelj

Subota, 23. svibnja 2015.

U 5 sati popodne

+Anica Kraljević-----Suprug Božo i djeca
+Ante Džajo-----Obitelj Bože Tomića
+Branko Ćurić-----Supruga Slavica i djeca
+Drago Dugandžić-----Marija Kapular
+Ignac i Iva Baloh-----Biserka Lucić
+Ivica Prskalo (g)-----Sin Vidak i obitelj
+Jozo Tomić-----Obitelj Bože Tomića
+Kristina Barbarić-----Obitelj Branka Marića
+Marica i Jandre Semren (g)-----Sin Stipo i obitelj
+Mila Ćurković (g)-----Sestra Neda Stipičić i obitelj
+Miško i Ljubica Skoko-----Biserka Lucić
+Nevenko i Zora Skoko-----Biserka Lucić
+Slavko Rezo-----Obitelj Branka Prusine
+Vida Pehar (zadušnica)- Brat Ilija Pehar i sestra Ivanka Alilović s ob.
+Vilka Majić (zadušnica)-----Kći Slavica Ćurić i obitelj
+Žarko Kraljević-----Vesa Bebek i obitelj
Na nakanu-----Ljubica Majić
Za pokojne kojih se nema tko spomenuti-----Domagoj i Ivana Ćutuk
Za svoje pokojne-----Ante i Neda Stipičić
Za svoje pokojne-----Slavica Ćurić i obitelj

Nedjelja, 24. svibnja 2015.—PEDESETNICA. DUHOVI

- ◆ **U 9 sati ujutro** - Sveta misa za sve župljane - žive i pokojne
- ◆ **U 11 sati ujutro** - Sveta misa za sve župljane - žive i pokojne
- ◆ **U 6 sati navečer** - Sveta misa za sve župljane - žive i pokojne

Duhovna poruka UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO

ŠTO STOJITE I GLEDATE?

Zadete li da u Osijeku ima ulica koja se zove Rastanci? Pogađate: vodi u malo groblje, osječko groblje siromaha. Doista, rastanci znaju biti bolni. Ljudi kojima netko umre, još dugo vremena za svog pokojnika znadu reći: „Kao da ga je netko ukrao.“ Jednostavno ne mogu pojmiti da ga više nema među njima i sve im se nekako čini da će sad otvoriti vrata, nasmijati se i sjesti za stol. Kako je bolno kad čovjek vidi da se to ne događa.

Zacijelo su se i apostoli tako nekako osjećali onoga dana kad je Isus bio uznesen. Radovali su se što je on uskrsnuo, što je živ, što je s njima. I opet su se vratili na svoju omiljenu temu - pitali su ga: „Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti kraljevstvo?“ Pitanje je izgledalo logično: Isus se pokazao kao pobjednik nad smrću, pokazao se kao očekivani Mesija, prema tome, bilo je za očekivati da uspostavi kraljevstvo. Još uvijek su na nj gledali kao na zemaljskog Mesiju. Isus se nije u tome trenutku suviše trudio da im objašnjava: doći će već Duh Sveti koji će ih uputiti.

I dok im je govorio o tome kako će mu oni biti svjedoci, „podiže se njima naočigled, i oblak ga ote njihovim očima.“ Ostali su iznenađeni, preneraženi, osupnuti. Što se to zbiva? Gledali su netremice „kako on odlazi na nebo“. Što to ima značiti? Stvarno su se osjećali „kao ovce bez pastira“. Obezglavljeni, nesigurni. Htjeli su da ih on vodi, da bude stalno s njima. I sad posvema nestaje ispred njihovih očiju.

I onda dolazi prijekor: „I dok su netremice gledali kako on odlazi na nebo, gle, dva čovjeka stadoše kraj njih u bijeloj odjeći i rekoše im: 'Ljudi Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus, koji je od vas uzet na nebo, isto će tako doći

kao što ste vidjeli da odlazi na nebo.“

Apostoli su morali izvršiti Isusovu zapovijed: pričekati silu Duha Svetoga i onda biti njegovi svjedoci. Sada oni trebaju vršiti Kristovo poslanje. Bog na njih računa. Ojačat će ih snagom svojega Duha. Mogu biti sigurni da će tu svoju zadaću i izvršiti upravo stoga što nisu sami. Nema razloga gledati u nebo i poput izgubljene djece pitati se: što sad? Isti Duh u kojem je djelovao Isus, djelovat će i u njima i oni se doista nemaju čega plašiti.

To je poruka i za nas. Svatko je od nas dobio dar Duha Svetoga i na svakoga od nas Bog računa. Božje smo oruđe u svijetu, dio Kristova Tijela. „Vi ste rod izabrani, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod stečeni da naviještate silna djela Onoga koji vas iz tame pozva k divnome svjetlu svojemu.“ (1 Pt 2,9). Ne trebamo se bojati. Isus je s nama. U nama je sila Duha Svetoga. Mi smo Tijelo Kristovo. Po nama i u nama on je živ i nazočan u svijetu. Ne trebamo skrštenih ruku sve očekivati „s neba“ vidljive znakke. Dao nam je Crkvu u kojoj na poseban način boravi sila Duha Svetoga. Dao nam je nadu da će ispuniti svoja obećanja.. Dao nam je vjeru u snagu svoga otkupljenja. Dao nam je svoju ljubav koja sve nadilazi i sve pokriva. Dao nam je ruke da možemo činiti dobro svakom čovjeku. Što je najvažnije, sve nas je već sada zaogrnuo svojom slavom, baš kako veli današnja zborna molitva: „Kristovo uzašašće i naše je uzdignuće.“

Isus je proslavljen, ali nije otišao između nas. Tu je s nama. Živ i djelatan u svojoj Crkvi. Mi smo njegov glas i njegovo tijelo, mi smo njegova radost. Možemo i trebamo to biti.

-Zvonko Pažin

UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO

Prvo čitanje: Dj 1, 1-11

Početak Djela apostolskih

Prvu sam knjigu, Teofile, sastavio o svemu što je Isus činio i učio do dana kad je uznesen pošto je dao upute apostolima koje je izabrao po Duhu Svetome. Njima je poslije svoje muke mnogim dokazima pokazao da je živ, četrdeset im se dana ukazivao i govorio o kraljevstvu Božjem. I dok je jednom s njima blagovao, zapovjedi im da ne napuštaju Jeruzalema, nego neka čekaju obećanje Očeva »koje čujete od mene: Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih dana biti kršteni Duhom Svetim«. Nato ga sabrani upitaše: »Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti kraljevstvo?« On im odgovori: »Nije vaše znati vremena i zgode koje je Otac podredio svojoj vlasti. Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje.« Kada to reče, bi uzdignut njima naočigled i oblak ga ote njihovim očima. I dok su netremice gledali kako on odlazi na nebo, gle, dva čovjeka stadoše kraj njih u bijeloj odjeći i rekoše im: »Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovak Isus koji je od vas uznesen na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na nebo.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam: Ps 47, 2-3.6-9

Pripjev: Uzlazi Bog uz klicanje, Gospodin uza zvuke trublje!

Narodi svi, plješćite rukama, kličite Bogu glasom radosnim. Jer Gospodin je to – svevišnji, strašan, kralj velik nad zemljom svom.

Uzlazi Bog uz klicanje, Gospodin uza zvuke trublje. Pjevajte Bogu, pjevajte, pjevajte kralju našem, pjevajte!

Jer on je kralj nad zemljom svom, pjevajte Bogu, pjevači vrsni! Bog kraljuje nad narodima, stoluje Bog na svetom prijestolju.

Drugo čitanje: Ef 1, 17-23 (ili: Ef 4,1-13)

Posjede ga sebi zdesna na nebesima.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima Braćo: Bog Gospodina našega Isusa Krista, Otac slave, dao vam Duha mudrosti i objave kojom ćete ga spoznati; prosvijetlio vam oči srca da upoznate koje li nade u pozivu njegovu, koje li bogate slave u baštini njegovoj među svetima i koje li prekomjerne veličine u moći njegovoj prema nama koji vjerujemo: ona je primjerena djelotvornosti sile i snage njegove koju na djelu pokaza u Kristu, kad ga uskrisi od mrtvih i posjede sebi zdesna na nebesima iznad svakog vrhovništva i vlasti i moći i gospodstva i svakog imena imenovana ne samo na ovom svijetu nego i u budućem. Sve mu podloži pod noge, a njega postavi – nad svime – glavom Crkvi, koja je tijelo njegovo, punina Onoga koji sve u svima ispunja. Riječ Gospodnja.

Evandjelje: Mk 16, 15-20

Svršetak svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Isus se ukaza jedanaestorici i reče im: »Pođite po svem svijetu, propovijedajte evandjelje svemu stvorenju. Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se. A ovi će znakovi pratiti one koji uzvjeruju: u ime će moje izganjati zloduhe, novim će jezicima zboriti, zmiije uzimati; i popiju li što smrtonosno, ne, neće im nauditi; na nemoćnike će ruke polagati, i bit će im dobro.« I Gospodin Isus, pošto im to reče, bude uzet na nebo i sjede zdesna Bogu. Oni pak odoše i propovijedahu posvuda, a Gospodin surađivaše i utvrđivaše riječ popratnim znakovima. Riječ Gospodnja.

THE ASCENSION OF THE LORD

FIRST READING (Acts 1.1-11)

A reading from the Acts of the Apostles.

In the first book, Theophilus, I wrote about all that Jesus did and taught from the beginning until the day when he was taken up to heaven, after giving instructions through the Holy Spirit to the Apostles whom he had chosen. After his suffering he presented himself alive to them by many convincing proofs, appearing to them during forty days and speaking about the kingdom of God. While staying with them, he ordered them not to leave Jerusalem, but to wait there for the promise of the Father. "This," he said, "is what you have heard from me; for John baptized with water, but you will be baptized with the Holy Spirit not many days from now." So when they had come together, they asked him, "Lord, is this the time when you will restore the kingdom to Israel?" He replied, "It is not for you to know the times or periods that the Father has set by his own authority. But you will receive power when the Holy Spirit has come upon you; and you will be my witnesses in Jerusalem, in all Judea and Samaria, and to the ends of the earth." When he had said this, as they were watching, he was lifted up, and a cloud took him out of their sight. While he was going and they were gazing up toward heaven, suddenly two men in white robes stood by them. They said, "Men of Galilee, why do you stand looking up toward heaven? This Jesus, who has been taken up from you into heaven, will come in the same way as you saw him go into heaven." The word of the Lord.

RESPONSORIAL PSALM (Psalm 47)

R. God has gone up with a shout, the Lord with the sound of a trumpet.

Clap your hands, all you peoples; shout to God with loud songs of joy. For the Lord, the Most High, is awesome, a great king over all the earth. R.

God has gone up with a shout, the Lord with the sound of a trumpet. Sing praises to God, sing praises; sing praises to our King, sing praises. R.

For God is the king of all the earth; sing praises with a Psalm. God is king over the nations; God sits on his holy throne. R.

SECOND READING (Ephesians 1.17-23)

A reading from the Letter of Saint Paul to the Ephesians.

Brothers and sisters: I pray that the God of our Lord Jesus Christ, the Father of glory, may give you a spirit of wisdom and revelation as you come to know him, so that, with the eyes of your heart enlightened, you may know what is the hope to which he has called you, what are the riches of his glorious inheritance among the saints, and what is the immeasurable greatness of his power for us who believe, according to the working of his great power. God put this power to work in Christ when he raised him from the dead and seated him at his right hand in the heavenly places, far above all rule and authority and power and dominion, and above every name that is named, not only in this age but also in the age to come. And he has put all things under his feet and has made him the head over all things for the Church, which is his body, the fullness of him who fills all in all. The word of the Lord.

GOSPEL (Mark 16.15-20)

A reading from the holy Gospel according to Mark.

Jesus appeared to the eleven, and he said to them, "Go into all the world and proclaim the good news to the whole creation. The one who believes and is baptized will be saved; but the one who does not believe will be condemned. And these signs will accompany those who believe: by using my name they will cast out demons; they will speak in new tongues; they will pick up snakes in their hands, and if they drink any deadly thing, it will not hurt them; they will lay their hands on the sick, and they will recover." So then the Lord Jesus, after he had spoken to them, was taken up into heaven and sat down at the right hand of God. And they went out and proclaimed the good news everywhere, while the Lord worked with them and confirmed the message by the signs that accompanied it. The Gospel of the Lord.

Službe u crkvi

ČITAČI

Nedjelja, 17. svibnja 2015.

- 9:00 Branka Čuljak, Marija Čuljak, Adriana Alilović.
- 11:00 Marijana Vrankić, Olivia Vrankić, Nikola Žarković.
- 18:00 Chris Lightfoot, Ana Barunčić, Ivana Miletić, Branko Tomasović.

Nedjelja, 24. svibnja 2015.

- 9:00 Ivana Batinić, Antonia Brkić, Anđelka Pejić.
- 11:00 Mary Pleš, Ivan Kojundžić, Isabella Kojundžić.
- 18:00 Vjeko Luburić, Jadranka Luburić, Nikolina Mandić, Larisa Leko.

MINISTRANTI

- 9:00 Marko Petruša, Ivan Pavela, Jozo Šola, Zlatko Vidačković, Ana Vukojević, Ivan i Josip Pejić, Josip Kozina, Luka Juričić, Mateo Pavela, Filip Baban.
- 11:00 Jozo Lozančić, Anton Gospić, Stipe Prusina, Domagoj Markotić, Mate Vulas, Frane Škara, Maks Vrankić.
- 18:00 Anthony Granić, Larisa Leko, Jaclyn Lightfoot, Julia Kraljević, Victoria Travica, Patrick Krešo, Justin Tomkin, Jasmina Tomken.

SKUPLJAJU MILOSTINJU

Nedjelja, 17. svibnja 2015.

- 9:00 Ivan Vukojević, Zvonimir Leko, Rade Alilović, Berislav Barbarić
- 11:00 Ilija Bartulović, Kiril Bukatko, Drago Perić, Ivica Bilinčić
- 18:00 Marko Martinez i Ante Skoko.

Nedjelja, 24. svibnja 2015.

- 9:00 Mile Gagro, Drago Pehar, Stanko Prce i Ivan Bošnjak Sokol
- 11:00 Kruno Kuliš, Kristijan Petrović, Mario Petrović, Ivan Skoko, Frano Mandurić
- 18:00 Marko Martinez i Ante Skoko.

Župne obavijesti

POKOJNICI

- U Međugorju, u 47. godini života preminuo je **+Miro Ilić**, nećak naše župljanke Nevenke Dragičević. Izražavamo sućut Nevenki i njezinoj obitelji, rodbini i prijateljima. Sveta misa bit će slavljenja za +Miru 30. svibnja u našoj crkvi Kraljice Mira.
- U Mostaru, u 81. godini života preminuo je **+Ambro Rađuž**. Upućujemo sućut njegovim sestrama, našim župljanicama Boji i Veri Perić i njihovim obiteljima, te obitelji pokojnikova brata +Tomislava Raguža, rodbini i prijateljima. Sveta misa bit će slavljenja za +Ambro 30. svibnja u našoj crkvi Kraljice Mira.
- U Metkoviću, u 83. godini života preminula je **+Vida Pehar**. Upućujemo izraze sućuti njezinu bratu Iliji Peharu, sestri Ivanki Alilović i nećaku Stipi Peharu, njihovim obiteljima rodbini i prijateljima. Sveta misa za +Vidu bit će slavljenja 23. svibnja u našoj crkvi Kraljice Mira.
- U Bjelovaru, u 76. godini života premila **+Ružica Pek**, supruga +Dragutina Peka, fra Tomislavova strina.



NAJAVLJUJU VJENČANJE

- **Nicholas Martini** (roditelji: Frank Martini i Karen r. Robertson) i **Mila Nada Suzana Barać** (roditelji: Mirko Barać i Nevenka r. Bota). Vjenčanje je predviđeno za 6. lipnja 2015. u našoj crkvi Kraljice Mira.
- **Stjepan Rašić** (roditelji: Ivo Rašić i Ljuba r. Lucić) i **Sylvia Sandi Turk** (roditelji: Joseph Turk i Anica r. Luzar). Vjenčanje je predviđeno za 6. lipnja 2015. u našoj crkvi Kraljice Mira.



MOLITVENI SUSRET DRUŠTVA SVETE KRUNICE

- ♦ Molitveni susret Društva svete krunice bio je planiran za nedjelju 31. svibnja. Međutim, to je dan kad se slavi svetkovina Presvetog Trojstva i to je zaštitnik naše susjedne hrvatske župe u Oakvilleu.
- ♦ Te nedjelje ne će biti hrvatske svete mise u našoj crkvi u jedanaest sati. Sveta misa će biti slavljenja u devet sati ujutro i šest sati navečer u našoj crkvi.
- ♦ Idući susret Društva svete krunice bit će održan 7. lipnja u 4 sata popodne. I ostali župljani su dobrodošli na molitveni susret.

SASTANAK ZA ORGANIZATORE MLADIFESTA 2015.

- U utorak, 19. svibnja, održati će se sastanak organizatora Mladifesta u 8 sati na večer nakon mise i klanjanja u predvorju crkve.

PRANJE I BLAGOSLOV AUTOMOBILA ZA MLADIFEST 2015.

- Održati će se iduće nedjelje (24.5) nakon jutarnjih misa.



PRIPREME ZA OTVARANJE NAŠEG BAZENA ZA PLIVANJE

- Nakon dugog niza godina održavanja ljetnog programa za djecu na prostoru našeg Centra Kids Inc Camp je odlučio početi na svoj vlastiti teren.
- Suradnja s našoj zajednicom je bila izvrsna. Želimo im uspjeh na novom mjestu.
- Tijekom ovoga ljeta ne će biti nikakva sličnog programa za djecu kakav je do sada imao Kids Inc Camp.
- Naš bazen za plivanje bit će otvoren kao i obično kad počne ljetna sezona. Pripreme za otvaranje su u tijeku.
- Da bi bazen mogao biti otvoren za uporabu potrebno je imati **"Life Guards"** ili službu za spašavanje. Svi koji žele biti u toj službi neka se prijave **Audrey Grubešić (416-388-7012)**. Audrey je, u ime našeg Odbora, odgovorna osoba za bazen. Ona će kandidate za "Life Guards" obavijestiti što trebaju učiniti da mogu obavljati tu službu.

PROSLAVA SV. ANTE

- ◆ Blagdan omiljenog sveca svega svijeta, sv. Ante Padovanskoga, proslavit ćemo svečano u nedjelju 14. lipnja 2015.
- ◆ Svetu misu predvodit će naš gost fra Slaven Milanović Litre, župni vikar u hrvatskoj župi Prečistog Srca Marijina u Vancouveru.
- ◆ Devetnica u čast sv. Ante započinje u utorak, 4. lipnja, u 6 i 30 sati navečer. Devetnica je povezana sa svetom misom. Odmah nakon završetka devetnice nastavljamo sa slavljenjem svete mise. Zato, svi koji planirate doći na svetu misu, dođite i na devetnicu u 6 i 30 sati navečer.
- ◆ U nedjelju, 7. lipnja, devetnica počinje u 5 i 30 navečer, a potom slijedi sveta misa.

**POVRATAK "BOŽJE POBJEDE"**

- Radosni smo što će nam se na ovogodišnjem susretu mladih ponovno pridružiti devetero mladih iz "Božje Pobjede". Osim što će glazbeno pratiti Mladifest 2015, također će održati dva koncerta duhovne glazbe na našem centru. 27. lipnja na hrvatskom jeziku za našu hrvatsku zajednicu i 5. srpnja u 7 sati na večer na engleskom jeziku za našu a i širu kanadsku publiku.
- Ulaznice već možete nabaviti od u predvorju crkve nakon svetih misa kod volontera Mladifesta:
 - \$5 prije 1. lipnja
 - \$10 nakon 1. lipnja
 - \$15 na ulazu
- Nabavite svoje ulaznice na vrijeme i povedite svoje poznanike jer nemamo često priliku doživjeti duhovnu glazbu uživo koja, ne samo dobro zvuči, nego potiče dušu na još veću odanost Bogu.

**POZIV DOBROVOLJCIMA**

- Započeli smo s čišćenjem zemljišta na našem Centru i okolišu crkve.
- Zahvalni smo vrijednim dobrovoljcima koji su došli i uradili veliki posao.
- Pozivamo sve, koji mogu doći, da dođu srijedom i subotom kako bi zemljište Centra bilo lijepo pripravljeno za susrete i aktivnosti, kao što je to bilo i svake godine od sada.

PRODUŽEN ROK ZA UPIS DJECE U HRVATSKU ŠKOLU

- Dragi roditelji, upis vaše djece u hrvatsku školu za sljedeću 2015-2016 godinu se mora izvršiti do **22. svibnja**. Upis će biti svaki petak u travnju prije početka hrvatske škole u St. Brigid. Ako imate nekih pitanja možete nazvati Veru Miličević na 416-712-1549. Hvala .

NADOLAZEĆE AKTIVNOSTI MLADIH

- 17.5. Proba zbora "Kairos" nakon večernje mise.
- 24.5. Blagoslov i pranje auta za Mladifest nakon misa.
- 24.5. Vjeronauk** u župi "Kraljice mira", Norval, 7:15pm
- 31.5. Proba zbora "Kairos" nakon večernje mise.
- 7.6. **Vjeronauk**, u župi "Hrv. Mučenika", Mississauga, 7:15pm
- 14.6. Proslava sv. Ante, nema probe zbora "Kairos".
- 21.6. Vjeronauk** u župi "Kraljice mira", Norval, 7:15pm
- 27.6. Cjelodnevna pjevačka proba za Mladifest, Norvalu, 10am,
- 27.6. Koncert "Božje Pobjede" na hrvatskom, Norval, 7pm.
- 3-5.7. Mladifest 2015!
- 5.7. Koncert "Božje Pobjede" na engleskom, Norval, 7pm.

NAJAVE ZA MLADIFEST 2015

- **Sudionici:** Do sada je iz naše župe prijavljeno oko 40 mladih između 16-30 za Mladifest 2015, a znamo da ih ima mnogo više. Ovaj pokret, koji je kroz tri ljeta pokrenula naša zajednica, će ubuduće organizirati druge hrvatske župe. Zato je važno da naši mladi sudjeluju u što većem broju i ostave dobar uzor i poticaj svim budućim domaćinima.
- **Sponzori:** Mole se svi koji žele i mogu novčano pomoći ostvarivanju Mladifesta 2015, da predaju svoje priloge u što kraćem roku ukoliko žele da im reklama uđe u program knjigu Mladifesta.
- **Udomitelji:** Sve obitelji koje imaju prostora da prime na noćenje mlade sudionike koji dolaze na Mladifest iz daleka, neka se prijave na upisnicama u predvorju ili neka se jave Diani Skoko na 416-897-1270.
- **Volonteri:** Za sada imamo dovoljno volontera za ostvarivanje Mladifesta 2015. Zahvaljujemo svima koji su se prijavili i ulažu svoj trud za vjeru naše mladeži.
- **"Fundraising":** Još uvijek se mogu nabaviti 'raffle tickets' u predvorju crkve, glavna nagrada je putovanje u vrijednosti od 1000\$. Posjetite naš kiosk u predvorju jer svako malo stižu novi promotivni proizvodi.

Vaši novčani darovi

DAROVİ ZA OTPLATU CRKVE

- Josef i Joefine Halar ----- \$200.00

Prigodom 50. obljetnice braka

- Spasoje i Slavka Vrankić ----- \$200.00

Prigodom primanja Prve svete pričesti

- Prvopričesnici ----- \$300.00

Prigodom krštenja - Markus Boras

- Roditelji Marijan i Ivana Boras ----- \$200.00

Prigodom krštenja - Maia Lillian Jakovčić

- Roditelji Mark i Marijana Jakovčić ----- \$500.00
- Djed i baka Nikola i Marica Jakovčić ----- \$100.00
- Baka Milica Sivrić ----- \$30.00

KRUH SV. ANTE

- Draženka Jurić ----- \$20.00
- Snježana Čuvalo ----- \$50.00

OD PRODAJE TISKA I NABOŽNIH PREDMETA

- 10. svibnja 2015. ----- \$210.00

MLADIFEST 2015.

- Nikola Halar ----- \$200.00
- N. N. ----- \$400.00
- Canadian-Croatian Chamber of Commerce ----- \$1,000.00

NEDJELJNI DAROVI

- Za pomoć postradalima od potresa u Nepal u ----- \$2,579.00
- Papal Charities ----- \$1,192.00
- 10. svibnja 2015. ----- \$5,032.00

DAROVİ ZA BANKET

- Božo i Vlatka Periša ----- \$500.00
- Arsan i Ljilja Čimić ----- \$500.00
- Stipo Zeko ----- \$400.00
- Branko i Karolina Alilović ----- \$300.00
- Mario Marijanović ----- \$200.00
- Žarko i Ivanka Alilović ----- \$200.00
- Kata Knežević ----- \$100.00
- Blago Tadić ----- \$100.00
- Zdravko i Sonja Pleša ----- \$50.00

*Hvala svim darovateljima
i prijateljima Kraljice Mira!*

Vaši franjevci

VAŽNI DOGAĐAJI, PROSLAVE I ZABAVE U GODINI 2015. U NAŠOJ ŽUPNOJ ZAJEDNICI "KRALJICE MIRA" I HRVATSKOM CENTRU, U NORVALU

- 31. svibnja 2015. Presveto Trojstvo - sv. misa u 9 sati (nema sv. mise u 11, ali bit će u 6 navečer - zaštitnik župe u Oakville-u)
- 4. lipnja 2015. Početak devetnice u čast sv. Ante
- 13. lipnja 2015. Priprave za piknik i proslavu sv. Ante
- 14. lipnja 2015. Proslava sv. Ante - Piknik
- 3. - 5. srpnja 2015. MLADIFEST - Molitveni susret mladih
- 19. srpnja 2015. Hodočašće u Midland - sv. misa u 7 navečer (organizator naša župa Kraljice Mira)
- 6. kolovoza 2015. Početak devetnice u čast Velike Gospe
- 16. kolovoza 2015. Proslava Velike Gospe u Vel. Kamber Parku - sv. misa u 9 sati (nema sv. mise u 11, ali bit će u 6 navečer - zaštitnik župe u Torontu)
- 22. kolovoza 2015. Priprava za piknik
- 23. kolovoza 2015. Drugi piknik - Proslava Velike Gospe
- 14. - 17. rujna 2015. Duhovne vježbe za franjevce - Chicago
- 4. listopada 2015. Proslava sv. Franje Asiškoga
- 12. - 15. list. 2015. Sastanak hrvatskih svećenika i časnih sestara
- 28. - 30. list. 2015. Seminar za svećenike hamiltonske biskupije
- 7. studenoga 2015. Banket za otplatu crkve - u dvorani Centra
- 29. studenoga 2015. Prva nedjelja Došašća
- 4. prosinca 2015. Proba za Nikolinje - ispovijed đaka
- 5. prosinca 2015. Proslava sv. Nikole - sv. misa, program i večera u dvorani
- 6. prosinca 2015. Izbori za župno vijeće i odbor Centra
- 24. prosinca 2015. Božićna misa bdijenja u 6 sati navečer - 11 i 30 navečer pjevanje božićnih pjesama - ponoćka BOŽIĆ
- 25. prosinca 2015. Sveti Stjepan
- 27. prosinca 2015. Sveta Obitelj Isusa, Marije i Josipa
- 28. prosinca 2015. Nevina dječica - Mladenci
- 31. prosinca 2015. Sveta misa zahvalnica

Dvorana na Centru i predvorje crkve

Ako trebate dvoranu za svadbe, proslave i zabave, ili pak predvorje crkve za proslavu krštenja, obljetnice braka ili domjenak nakon vjenčanja, nazovite **Antu Skoku** na tel: **647- 829 - 8747**

ili stupite s njim u vezu preko
e-maila: **cfcrental@gmail.com**

U prostorijama Centra
NIJE DOZVOLJENO PUŠENJE

Osoba koja je rezervirala dvoranu odgovorna je za održavanje pravila, poglavito uredbe **O ZABRANI PUŠENJA U CENTRU!**

Nabavite knjige i hrvatski tisak

- ◇ U predvorju naše crkve, svake nedjelje možete nabaviti hrvatski katolički tisak, vrijedne knjige, nosače zvuka (CD), molitvenike, krunice, moći svetaca.
- ◇ Preporučamo vam tjednik Glas Koncila, mjesečnike—Naša ognjišta i Narod, povremena izdanja: "Brata Franje", "Hrvatskog franjevačkog vjesnika", Matice i drugog hrvatskog tiska.

Komentar Glasa Koncila

Zajedništvo i dijalog

Za ljude na vlasti i za sve odgovorne u društvenom životu kojima je povjerena briga za opće dobro: da promiču istinske vrijednosti i da ljubav prema hrvatskoj domovini očituju djelima – glasila je doslovno jedna od glasno izrečenih molitava na misi za domovinu u subotu 2. svibnja u zagrebačkoj prvostolnici, a koja je prethodila »skupu zajedništva« pod naslovom »Sto posto za Hrvatsku«. Ta molitva otkriva temeljno stajalište Crkve u odnosu na sva

aktualna previranja na hrvatskoj društvenoj i političkoj sceni. U toj prošnji izrečeno je ne samo poštiva- nje i uvažava- nje sadašnjih ljudi na vlasti, nego i uvažava- nje svih odgo- vornih u hrvats- kome društve- nom životu, podsjećanje da njihov društveni položaj ima smisao samo u služnju opće- mu dobru, te molitva Bogu

da on pomogne da bi baš ti ljudi djelima očitovali ljubav prema temeljnim vrijednota- ma i domovini. U toj molitvi nije samo afirmiran aktualan društveno-politički poredak, nego je i izraženo očekivanje da se u tom poretku i s tim ljudima izgradi zdrav okvir za boljitak svih ljudi u Hrvatskoj i za življenje univerzalnih i hr- vatskih vrijednota.

Sama potreba da se na glav- nome zagrebačkom trgu organizira »skup zajedništva« otkriva da u hrvatskom druš- tvu postoje podjele i da pos- toje ljudi koji, duboko svjesni kakve razorne posljedice te podjele mogu imati, žele da

se na normalnim, zdravim temeljima obnovi stvarno zajedništvo u hrvatskom druš- tvu. Vrlo je izvjesno da takvo stajalište zauzima šutljiva većina ljudi u Hrvatskoj, sas- vim je sigurno da je to stajali- šte hrvatskih branitelja, oso- bito 100-postotnih invalida Domovinskog rata, koji već oko 200 dana žive izvan svoj- jih domova da bi još jednom izvršili časno služenje općemu dobru svoje domovine, tj. svih ljudi u Hrvatskoj. Skup »Sto posto za Hrvatsku« već svojim naslovom sugerira s

Dobro je što je sa »skupa zajedništva« upućen još jedan poziv na dijalog, a nije dobro što je taj poziv popr- aćen ultimatumom, jer velika je iluzija i zabluda da se silno nagomi- lani problemi u hrvats- koj državi i društvu mogu riješiti zaziva- njem sukoba ili nasilja. Dijalog treba uroditi društvenim okvirom u kojem ima mjesta za sve hrvatske građane i u kojem više nikad ne bi bile upitne ni univer- zalne ni hrvatske vrjed- note.

jedne strane spremnost da se ti isti brani- telji još jednom žrtvuju za svoje visoke ideale, a s druge strane upozorenje da mnogi odgovor- ni ne služe is- kreno i predano općemu dobru Hrvatske.

Poruke s mise za domovinu kao i »skup zajedništva« na Trgu bana Josi- pa Jelačića ot- krivaju zdrave temelje na koji- ma bi trebalo

izgrađivati obnovljeno hrvats- ko zajedništvo. Osim sudbin- ski važne poruke, osobito za sve vjernike: »Bez Krista ne možemo ostvariti ništa vrijed- no, jer vrijednost daje Bog; vrijednost se vidi u svjetlu vječnosti i Božje istine«, bis- kup Ivan Šaško također je poručio: »Hrvatski branitelji, za koje se često govori da su obranili istinske vrijednosti hrvatskoga društva, ne pres- taju govoriti te nam večeras imaju nešto reći. Od svibnja prošle godine do danas, a naročito od listopada, iz svo- ga šatora, upozoravaju nas da na hrvatskom stablu niču čudni plodovi, još čudnijih

oblika; neki su bezokusni, neki bezbojni, neki gorki, a neki truli...« Istinitost tih po- ruka mogu potvrditi veoma brojni ljudi u Hrvatskoj, osobi- to oni koji su žrtve nezdravih plodova koji su se umnožili u suvremenom hrvatskom druš- tvu. Razumljivo da većina medija nema ni osjećaja za tu oboljelost plodova, jer često i sami tomu snažno pridonose. S pravom je biskup Šaško upozorio na lustriranje brani- telja riječima: »Obojena i zasljepljujuća svjetla su upe- rena iznad hrvatskih branite- lja, o kojima se govori rječni- kom uvrjeda, dok se istodob- no govorom o povlasticama žele ocrniti u vlastitom nardo- du; preispituju se njihove rane, kako one na razini me- tafore, tako i one tjelesne.« Drugim riječima, u današnjoj Hrvatskoj smetaju i na udaru su ljudi koji su se stvarno žrtvovali za najveće vrjednote hrvatskoga naroda!

Potresno podsjećanje biskupa Šaška da »u ovom zajedniš- tvu ljudi bez nogu pokazuju kako Hrvatska može trčati; oni u crnini kako Hrvatska vjeruje u sjaj uskrsnuća; oni koji su pogaženi kako visoko dopire stijeg slobode« trebali bi prepoznati svi ljudi dobre volje kao poziv da je zajednič- ki zaista moguće izgraditi bolju Hrvatsku, bolje uvjete za cjelokupan život svih ljudi u Hrvatskoj. Naime, ako se stvarno bolja Hrvatska uzme kao zajednički cilj, onda to zajedništvo označava i posto- janje i funkcioniranje različitih vjerskih, svjetonazorskih i političkih opcija s istim ciljem: na svoj specifičan način dati prinos općemu dobru. No ne može se ništa dati općemu dobru dok se god vlast zlorabi za uhlebljivanje politički po- dobnih ili za očuvanje različi- tih povlastica, uključujući opstanak na vlasti, a ne može se pridonijeti općemu dobru dok se djelovanje u opoziciji



Ivan Miklenić

iscrpljuje u borbi za vlast, za svoje povlastice, za uhleblji- vanje pripadnika svojega jata. Ne može se ništa dati općemu dobru dok se god u Hrvatskoj svjesno i smišljeno manipulira prošlošću, kao što je to bio slučaj na komemoraciji u Ja- senovcu, dok se smišljeno izmišljaju nepostojeći neprija- telji da bi se opravdavalo i ono što se ni po kojoj logici ni etici ne može opravdati.

Dobro je što je sa »skupa zajedništva« upućen još je- dan poziv na dijalog, a nije dobro što je taj poziv popr- aćen ultimatumom, jer velika je iluzija i zabluda da se silno nagomilani problemi u hrvats- koj državi i društvu mogu riješiti zazivanjem sukoba ili nasilja. Hrvatskoj je potrebno svekoliko oslobođenje na svim razinama, a to znači stvarno prihvaćanje i ostvari- vanje temeljnih općih vrjed- nota, jer jedino su te vrjedno- te temelj zdravoga društva i zdrave države. Stvarna sloboda također je osnovni predu- jet za dijalog, u koji trebaju stupiti ljudi sa svojim prizna- tim osobnim ljudskim dosto- janstvom i s iskrenom namje- rom traženja općega dobra, odnosno stvaranja društveno- ga okvira u kojem ima mjesta za sve hrvatske građane i u kojem više nikad ne bi bile upitne ni univerzalne ni hr- vatske vrjednote.

-Glas Koncila,

10. svibnja, 2015.

Svete mise:



- Nedjeljom u 9, 11, i 18 sati.
- Radnim danom u 7 sati navečer.
- Subotom u 5 sati popodne.

Krštenja:



- "Krštenje treba, po mogućnosti, obavljati nedjeljom kad Crkva slavi spomen vazmenog otajstva... Nedjeljom se krštenja mogu obaviti i pod misom kako bi sva zajednica mogla sudjelovati kod obreda i kako bi jasnije zasjala tijesna veza između krštenja i presvete euharistije" (Obrednik za krštenje).
- Kao što Obrednik propisuje, obred krštenja se obavlja nedjeljom. Kod nas se redovito obavlja nedjeljom nakon pučke svete mise ili subotom pod misom u pet sati, prema dogovoru sa svećenikom.
- Na posljednju nedjelju u mjesecu, tko to želi, krštenja se obavljaju pod pučkom misom u 11 sati.
- Krštenje treba najaviti mjesec dana ranije radi pripreve roditelja i kumova.
- Priprava za krštenje se obavlja na prvi ponedjeljak u svakom mjesecu, u 7 i 30 navečer, u župnom uredu.
- Kum(a) treba "pripadati Katoličkoj Crkvi", te da bude dovoljno zre(o)la i da je primi(la) tri sakramenta: krštenje, potvrdu i euharistiju i "da nije pravno spriječen(a) za obavljanje te službe".
- "Krštena osoba koja pripada odijeljenoj Crkvi ili zajednici a vjeruje u Krista, može, ako to žele roditelji, biti kum(a) kod krštenja zajedno s katoličkim kumom".

Vjenčanja:



- Samo subotom.
- Mladenci se trebaju prijaviti svećeniku najmanje 6 mjeseci prije vjenčanja.
- Mladenci su dužni sudjelovati na pripravi za vjenčanje koja se održava na hrvatskom jeziku u zajedničkom programu hrvatskih župa u Torontu, Oakvilleu, Mississaugi i Norvalu.
- Ako jedno ili oboje mladenaca ne govori hrvatski, onda su dužni sudjelovati u programu koji organizira hamiltonska biskupija. Raspored i datum pripreve za vjenčanje dobit će u našem župnom uredu.

Bolesnici:



- Bolesnike posjećujemo na poziv u svako doba dana i noći.
- Bolesničko pomazanje pomaže ozdravljenju duše i tijela, zato, pozovite svećenika da posjeti bolesnu osobu. Nemojte čekati zadnji trenutak.

Ispovijed:



- U tjednu: u 6 i 30 navečer, prije početka sv. mise.
- Subotom i nedjeljom prije svetih misa.

ŽUPNO VIJEĆE - ODBOR HRVATSKOG FRANJEVAČKOG SREDIŠTA

PREDSJEDNIK HF SREDIŠTA i ŽUPNIK KRALJICE MIRA: fra Marko Puljić, OFM

ŽUPNI VIKAR: fra Tomislav Pek, OFM

PREDSJEDNIK župnog vijeća i Odbora HF Središta: Ante Skoko

PRVI BLAGAJNIK: fra Marko Puljić, OFM

DRUGI BLAGAJNIK: Ivan Juričić

TAJNIK: Kiril Bukatko

DRUGI TAJNIK: Robert Škara

ODGOVORNI:

ZA BAR: Alojz Vidačković i Niko Lozančić

ZA IGRALIŠTA: Stanislav Kozina

ZA BAZEN: Audrey Grubešić

**ZA IZNAJMLJIVANJE prostorija i terena na HF Središtu i suradnju s mjesnim vlastima:
Ante Skoko; tel: CP (647) 829-8747; e-mail: cfcrentals@gmail.com**

ZA POPRAVKE I OBNOVU: Ivica Bilinčić, Mario Pejić, Branko Prusina i Jozo Vidović



U subotu, 9. svibnja 2015. krštena je u našoj crkvi

Maia Lillian Jakovčić

Roditelji: Mark Jakovčić i Marijana r. Sivrić
Kumovi: Josip i Christine Sivrić

PRAISE AND WORSHIP EVENINGS WITH CROATIA'S BEST CHRISTIAN BAND

**BOŽJA POBJEDA
GOD'S VICTORY**

With songs by Hillsong, Matt Maher, Chris Tomlin, and more!

June 27 **July 5**
NA HRVATSKOM **IN ENGLISH**

\$5 before June 1st
\$10 after June 1st
\$15 at the door

FOR TICKETS CALL:
MARTINA TRLIN 647-997-6003, AMANDA RUPCICH 905-599-6229,
ANTONELA NIKOLIC 289-808-3312, ANTE SKOKO 647-829-8747
SCAN THE QR CODE OR VISIT NORVALMLADIFEST.COM/CONCERTS

All ethnicities and Christians welcome!
Food and drinks will be available for purchase

CROATIAN FRANCISCAN CENTRE - QUEEN OF PEACE
9118 WINSTON CHURCHILL BLVD.
NORVAL, ON, L0P 1K0

7PM START ON THE OUTDOOR STAGE OR HALL (WEATHER DEPENDENT)

VIII. SVJETSKI SUSRET OBITELJI

Mjesto i vrijeme održavanja: PHILADELPHIA (SAD). 22. – 27. rujna 2015.

Tema: " *Ljubav je naše poslanje: obitelj puna života* "

Ovom prigodom Hrvatske župe Mississauga, Norval i Oakville organiziraju jedan autobus u Philadelphiju, od 26. do 28. rujna (subota ujutro do ponedjeljka navečer) na završno misno slavlje koje će predvoditi sveti Otac papa Franjo u nedjelju 27. rujna 2015. Budući da je vrijeme kratko i da se očekuje preko milijun vjernika i da će svi hoteli uskoro biti popunjeni, potrebno se što prije prijaviti na ovaj susret..

Cijena uključuje: autobus, 2 noćenja u hotelu, 2 breakfasts, večera u subotu i ručak u nedjelju, tips and taxes.

Cijene po OSOBI za hodočašće su SLIJEDEĆE:

Double - 2 osobe u sobi - \$200. US + \$170.00 CAN.

Triple - 3 osobe u sobi - \$145. US + \$170.00 CAN.

Quad - 4 osobe u sobi - \$ 115. US + \$170.00 CAN.

Napomene:

1. Zadnji dan prijave i uplate je nedjelja, 21. lipnja, 2015.

2. Hodočasnici si moraju sami naći tko će s njima biti u sobi. Osiguranje, cancellation i medical jako preporučamo.

SVI KOJI SU ZAINTERESIRANI ZA OVO HODOČAŠĆE MORAJU SE PRIJAVITI ŠTO PRIJE s. Smiljani na župni ured: broj 905- 842-2386

kod SESTARA 905-845- 5272

ili ŠTEFICI MARADIN na broj 416-621-0435.!

ZADNI DAN PRIJAVE I UPLATE JE 21. LIPNJA 2015.



Izdaju: HRVATSKI DRUŠTVENI KULTURNI CENTAR ~ NORVAL
UREĐUJE I ODGOVARA ŽUPNIK KRALJICE MIRA ~ HRVATSKO FRANJEVAČKO SREDIŠTE ~ NORVAL
TISAK: HR GRAPHICS 2368 DUNWIN DRIVE MISSISSAUGA ONTARIO L5L 1J9
Email: info@hrgraphicsinc.com